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ATA DA 5ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 

CIVIL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2024, REALIZADA EM 

05/11/2024. 

 
Aos cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte quatro (05/11/2024), às 

dezenove horas (19h), no aplicativo Zoom vídeo communications, foi instalada a 5ª Reunião 

Ordinária da Comissão Especial de Direito Civil da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção 

de Goiás, no exercício de 2024, sob a Presidência do Dr. Átila Zambelli Toledo. Estiveram 

presentes os membros e justificaram ausência: Conforme lista de presença anexa. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, o 

Presidente da Comissão, Dr. Átila Zambelli Toledo, declarou aberta a reunião. 2. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA EM: a 

presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA 

PRESIDÊNCIA: 3.1. Eleições na modalidade online e conclusão do ano de 2024 .3.2 O 

presidente Dr. Átila, abriu a reunião, explicou sobre as eleições, os requisitos para votar, a 

eleição na modalidade online, a necessidade votar ou justificar a ausência/impossibilidade 

de votar. Agradeceu a participação de todos os membros ao longo do ano, desses 3 anos de 

gestão e atividades da CED CIVIL, explicando que poderá mudar a diretoria da comissão. 

Explanou obre a importância da participação nas comissões da OAB e da gestão para 

network. Em seguida franqueou a palavra ao Secretário-Geral da Comissão Dr. Frederico, 

que agradeceu a todos, e explicou a importância da participação para ter mais contato com 

a OAB e suas comissões; ato contínuo, foi passada a palavra ao Secretário-Geral Adjunto 

Dr. André, que  ratificou a palavra dos anteriores, e ainda compartilhou sua experiência em 

participar da OAB após quase 20 anos de exercício da profissão, sobre a sua visão de 

importância, da possibilidade de network principalmente nas reuniões presenciais. 

Posteriormente, foi concedida a palavra geral aos membros da comissão, fazendo uso da 

palavra o Dr. Marco, que agradeceu a todos pela oportunidade e pelas atividades 

desenvolvidas; ainda, fez uso da palavra o Dr. Breno, recém-empossado nesta augusta 

comissão. Foi aberta a discussão sobre a possibilidade de realização de uma confraternização 

entre os membros, sem vínculo com a comissão, apenas para confraternização. Ao final, 

encerrou-se a reunião com agradecimentos aos membros, desejando uma boa eleição a todos, 

de forma correta e pacífica; e ainda, com os votos de um bom final de ano e boas festas.    

Agradecimentos aos membros. 4. ORDEM DO DIA nenhum. 4.1. Expedientes: nenhum. 

4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.2.1. nenhum. 4.3. Processos com 

julgamento adiado: nenhum 4.4. Julgamento de Processos/pauta do dia: nenhum. 4.4.1 

Conhecimento: nenhum; 4.4.2 Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS 

PRESENTES: Registra-se a presença do Presidente Dr. Átila Zambelli, Secretário Geral 

Dr. Frederico Sardinha, Secretário Adjunto Dr. André Almeida, bem como dos membros e 

participantes: Ulysses, Adalcindo, Talyta Caetano, Dirceu Parreira, Suzana Martinez, Marco 
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Aurélio e Breno.  6. ENCERRAMENTO. O Presidente da Comissão Especial de Direito 

Civil, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Dr. Frederico 

Sardinha Ferreira Chaves, Secretário-Geral da CEDCivil da OAB/GO, lavrei a presente ata 

que lida e aprovada será assinada por mim, pelo Secretário-Geral Adjunto e pelo Presidente 

da Comissão. 

 

 

 

 

Átila Zambelli Toledo  
Presidente da Comissão Especial de Direito Civil 

 

 

 

 

Frederico Sardinha Ferreira Chaves 
Secretário-Geral da Comissão Especial de Direito Civil 

 
 
 

André Ricardo De Almeida 
Secretário-Geral Adjunto 
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